

En la página 2951, primera columna, cuarta línea del título, donde dice: «... marca "Kenwood", modelo TK-705 (E-96-91-0396) ...», debe decir: «... marca "Kenwood", modelo TK-705 ...».

En la misma página, segunda columna, tercera línea de la advertencia, donde dice: «... 146-149,9/150,05-1567625 ...», debe decir: «... 146-149,9/150,05-156,7625 ...».

13815 *CORRECCION de errores de la Resolución de 15 de octubre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al teléfono celular (900 MHz), marca «Panasonic», modelo serie-F.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 19, de 22 de enero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 1988, primera columna, séptima línea de la Resolución, donde dice: «... "Panasonic Sales Spain, Sociedad Anónima" ...», debe decir: «... "Panasonic España, Sociedad Anónima" ...».

13816 *CORRECCION de errores de la Resolución de 6 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil VHF, marca «Netset», modelo NT-9008-05LW.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 38, de 13 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 5148, primera columna, tercera línea de la advertencia, donde dice: «... 68-72 Mz ...», debe decir: «... 68-74,8 Mhz ...».

13817 *CORRECCION de errores de la Resolución de 6 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil VHF, marca «Netset», modelo NT-9008-05LN.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4884, segunda columna, tercer línea de la advertencia, donde dice: «... 71-75 Mz ...», debe decir: «... 68-74,8 Mhz ...».

13818 *CORRECCION de errores de la Resolución de 11 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil VHF, marca «Netset», modelo NT-9008-05HW.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4897, segunda columna, segunda y tercera líneas de la advertencia, donde dice: «... 74-78 Mz ...», debe decir: «... 74-74,8/75,2-87,5 Mhz ...».

13819 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 6 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono CB-27, marca «Star», modelo «Super Star-3900».*

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4885, primera columna, 11.ª línea del anexo, donde dice: «... Modelo: Star-3900 ...», debe decir: «... Modelo: Super Star-3900 ...».

13820 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 6 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono móvil VHF, marca «Yaesu», modelo ASL-2014.*

Advertidas erratas en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formulan las oportunas rectificaciones:

En la página 4890, primera columna, tercera línea de la advertencia, donde dice: «... 138-143,6/146-149,9/150,05-156,7635/156,8675-160 ...», debe decir: «... 138-143,6/146-149,9/150,05-156,7625/156,8375-160 ...».

13821 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 11 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil UHF, marca «Telemobile», modelo HX-340-U.*

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4899, primera y segunda columnas, décima línea de la Resolución y octava del anexo; donde dice: «... radioteléfono portátil VHF ...», debe decir: «... radioteléfono portátil UHF ...».

13822 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 11 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil VHF, marca «Telemobile», modelo HX-340-V (BB).*

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4900, primera columna, tercera línea del título, donde dice: «... radioteléfono portátil UHF ...», debe decir: «... radioteléfono portátil VHF ...».

13823 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 11 de noviembre de 1991, de la Dirección General de Telecomunicaciones, por la que se otorga el certificado de aceptación al radioteléfono portátil UHF, marca «Teltronic», modelo PR-316U-M.*

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 1992, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la página 4898, primera columna, tanto en la Resolución como en el anexo, donde dice: «... radioteléfono portátil VHF ...», debe decir: «... radioteléfono portátil UHF ...».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

13824 *ORDEN de 29 de abril de 1992 por la que se reconoce, clasifica e inscribe en el Registro de Fundaciones Docentes Privadas la denominada «Fundación Antonio Carrasco», de Madrid.*

Visto el expediente de reconocimiento, clasificación e inscripción en el Registro de Fundaciones Docentes Privadas de la denominada «Fundación Antonio Carrasco», instituida y domiciliada en Madrid, calle Sinesio Delgado, número 5.

Antecedentes de hecho

Primero.-La Fundación fue constituida por doña Pilar Leonor Luisa Carrasco Pareja en escritura pública otorgada en Madrid el día 15 de octubre de 1991.